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LEGÚJABB ESEMETTYEK
Anglia és Franciaország buktatta meg 

a Gega-ksrmányt

j fejlesztése
’jdagyar Idegenfor- 
'j anisza Géza keres- 
iü dós ügyi" miniszter 
C(irtott, /melyen tár­
ló aszókat és javasla­
ti elkérésére 77 ide­
it: i adott be az ide- 

is kérdéseivef kap-
Tte, hogy a belföldi 

séget odáig kell 
t, legenforgaími gon- 
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,11051136: mondották 
ef való mikénti bá- 
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il itamint az elő- és 
:c munkásnvaraltatá-

le minél egészsége­
ié ekeben szükséges- 
éken idegeníoigal- 
tsenek és szolgai­
dé ki helyek közül 
dék továbbfcjíesz-

Goga román miniszterelnök csütör 
tökön késő este beadta lemondását és 
még az éjszaka foFyamán megalakult az 
uj komiány Miron Christaea, a román 
ortodox egyház pátriárkájának elnök­
letével. Az uj miniszterelnök a béke­
időben karánsebesi püspök volt. Az uj 
kormány koncentrációs a Tápon létesült, 
leginkább a liberális párt jutott benne 
túlsúlyra. A király az eskütételül (kanná­
val azt mondta az uj minisztereknek, 
hogy rájuk vár a jóvátétel: ef'kefi ta- 
karjtaniok a múltak romjait.

A kormány cfső intézkedése az volt, 
hogy kiterjesztette az egész országra a 
hadiállapotot és a cenzúrát, bizonytalan 
időre elfialasztotta a március 2-re kitű­
zött választásokat és megyei prefektu­
sokká a helyőrségi" parancsnokokat ne­
vezte ki. A politikai pártok tevékeny­
ségét is felfüggesztettek, hogy pártküz­
delmek ne zavarják a kormány mun­
káját.

A Goga-kormány bukását gyorsí­
tották a belpolitikai események, külö­
nösen a véres választási* előkészületek 
és a választásnak törvénytelenül tör­
tént kiírása, de voltaképpen külpoliti­
kai és gazdasági események buktatták 
meg. A Goga-kormány antiszemita .in­
tézkedései válságba hozták a román 
gazdasági életet, a román pénz árfo­
lyama veszedelmesen zuhant és Fran­
ciaország, valamint Anglia nem néz­
lek jó szemmel, hogy Goga "Németor­

szág felé orientálódik. Franciaország 
intézkedésére megszüntette Csehország 
a Romániába irányuló fegyverszállítá­
sokat .és a francia kormány olyan pénz­
ügyi intézkedéseket tett, mefyek psz- 
szeomlással fenyegették a román gaz­
dasági életet. Á francia intézkedéseket 
Anglia is jóváhagyta. Általában az a 
a vélemény, hogy Anglia keze avatko­
zott be a Goga-kormány sorsába": Eden 
már Genf ben sem csinált titkot abból, 
hogy Anglia rosszalja Románia politi­
káját, nemcsak a külpolitikát, hanem a 
belső intézkedéseket is. A két nagy­
hatalmon kívül a román közvélemény 
sem nézte jó szemmel, hogv kisebb­
ségi kormány uralkodjék az ország 
fölött még pedig idegenből behozott 
eszmék és módszerek alapján.

Osztrák politikai körökben öröm­
mel fogadták a Goga-kormány buká­
sát és megállapítják, hogy bebizonyo­
sodott. hogy a német nemzeti szocia­
lizmust nem lehet más országba átül­
tetni.

Berlinben nagy csalódást keltett a 
Goga-kormány bukása. Azt hitték Né­
metországban, hogy a többi kísá’fam 
is követi a román példát és áttér a 
nemzeti szociálismusra, ez a remény 
nemcsak nem vált be, hanem még Ro­
mánia is pár hét alatt megelégelte a 
Németországtól kölcsönkért eszméket 
és módszereket.
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Legyőzhetetlen hadsereget akar 
Amerika

Az amerikai hadügyi államtitkár 
kijelentette, hogy a fegyverkezési ver­
seny arra kényszeríti Amerikát, hogy 
tengeri és /(égi haderejét a legyőzhe­
tetlenségig növelje. Minél nagyobb 
Amerika hadereje, annál kisebb a há­
borús veszély.

Lindbergh a spanyol fronton 
Lindbergh, a hires óceán repülő 

meg akarja látogatni a spanyol harc­
tereket, hogy a íégjháboruk technikai 
módozatait tanulmányozza. Valószínű­
leg a felesége is elkiséri ttjára.

Gyilkol a télt.-kenyság 
Liskány László nyíregyházi kisgaz­

dának a napokban lett volna az eskíi- 
vőj Stelanko Ilona gazdalánnyal. A 
íiatalofc összekülönböztek, mert a lány 
állandóan féltékenykedett a legényre.
A legény elment a lányosházhoz, hogy 
kibékítse menyasszonyát. Miközben jö­
vendőbeli apósával beszélgetett, heron- j 
toft "a lány, kezében pisztollyal* é«s két- | 
szer rálőtt a legényre. A golyók azon­
ban célt tévesztettek. \ merénylő lány 
nem várta meg, hogy megtudja, mi 
lett vőlegényével, elrohant hazulról és 
az éppen közeledő gyorsmotoros elé 
vetette magát. A kerekek a lányt halál- 
ragázolták.

Az angol-olasz tárgyalások
Komoly tárgyalások folynak Ang­

lia és Olaszország között a spanvotör-. 
szági" önl.éuteaek hazaszállítására vo­
natkozóan. A szakértői bizottság egy­
millió tuntban állapította meg az ef- 
szállitáo költségeit. Az első utasítástól 
szál ütött száz nap múlva egyetlen ide-
Í;en önkéntes sem lesz 'Spanyoforezág- 
jan. \7. utasítást ,t jövő liét végén fog­

ják kiadni. Az önkéntesek elszállításá­
nak megkezdése után azonnal megin­
dulnak a tárgyalások az angof-o-asz 
barátsági" szerződésről. Elvben már lét­
re is jött a megegyezés Anglia és 
Olaszország között és' Olaszország az 
önkéntesek visszahívása te' tétében 
nem íbg semmi nehézség t r tsztaní.
Három férfi el akarta lopni a hidat

Az utóbbi napokban feftünt az 
egyik pályaőrnek, hogy a Nagyszil,m-. 
ta felé vezető vashidrol több vasalkat­
rész hiányzik. Jelentésére figyelni kezd­
ték a hidat és egy éjszaka rajtakaptak 
három férfit, amint megfelelő szerszá­
mokkal á hid vasdara újait igyel ztek 
leszerelni. A rendőrségen beváltották, 
hogy az egész hidat ef akarták fopni, 
hogy ócskavasként efadják. A hid le­
szerelt részeit egy elrejtett helyen meg 
találták.

Osztálysorsjáték
A 39. osztálysorsjáték V. osztályá­

nak tegnap megtartott lőhu ásán a kö- 
"tkező nagyobb nyereményeket húz­

ták ki: 5O.OOO pengőt nyert: 75428 — 
20.01)0 pengőt nyert: 77OO4 — 5ÖOO pen­
gőt nyert: 5O24s — 4OOO pengőt övei­
tek: 16184 5O528 77905 — 3000 pengőt 
nyert: 31778 — 2OOO pengőt nyert: 25103 
— lOOO pengőt nyert: 57471 "800
pengőt nyertek: 46943 64428 — 600 
pengőt nyerlek: 166OO 19097 39534512? 
4328.8 71 o. 7 7,861 16520 17187, 558O6 
68;90 700;1 7p80i 82O55 ;00 pengőt
nyertek: 3769 i3007 ibjaO 18137 y3i87 
43193 56178 619O5 70",09 70554*3720 
552; 11939 19269 27938 37312 535O9 
5545Q Z°87i 76671 81248. — Ezenkívül 
kihúztak több 30C -s 175 pengős nyere­
ményeket. A húzás folytatása a jövő 
héten 14-én, hétfőn.

Á vásárok
ügyét fogja tárgyaim a vármegyei kis* 
gyűlés. Apránként már el is "felejtjük, 
hogy pár esztendővel ezelőtt a városi 
képviselőtestület azt kérelmezte a mi­
nisztériumtól, hogy ö tkirakodó vásár 
helyett hat legyen Szentesen, vagyis 
minden második hónapban országos ál­
tat- és kirakodó vásár tartassák, azok­
ban a hónapokban pedig, melyeklreri 
nem lesz kirakodó vásár, legyen szabad 
országos jellegű állat vásárt tártani. Ré­
gen fekszik már ez a kérelem a minisz­
tériumban, dicsőségére a közigazgatás 
sokat hangoztatott egyszerűsítésének és 
ha maga a minisztérium nem emlékez­
tetett. volna bennünket arra, hogy az 
ügy még nem intéződött el, bizony 
gondolkozni kellett volna rajta, hogyan 
is állunk a vásártiggyeí.

Így azonban, hogy a miniszter fc- 
kiildtc véleménynyilvánításra a krsgyü- 
lésnck az aktát, felelevenedik á kére­
lem, sőt a kérelem megszületésének tör­
ténete is.

Abból indult ki az egész, hogy az 
ipari és a kereskedelmi érdekeltség az 
ötödik kirakodó vásárt is sokalta és’an- 
nak eltörlését szerette volna "kieszközöl­
ni. Abban az időben azonban kicsit 
paprikás volt a hangulat a gazdaltír- 
sadaföm és a kereskedők, valamint az 
iparosok között és hirtelen ötlettel az 
ötödik vásár eltörlése helyett hatodikat 
is keresztüfvittek pár szóval" a közgyű­
lésben és megtoldották a minden hó- 
mpl>an tartandó álfatvásárokkal a ha­
tározatot.

A minden hónapban tartandó áí- 
latvásárok ellen a kereskedők és iparo­
sok sem szóltak egyetlen szót sem, -sőt 
pártolták az eszmét, de annál nagvohb 
volt a harc a kirakodó vásárok számá- 
szaporitása eilen.

Azóta, mióta ez a határozat meg­
született, sok minden változás történt, 
megváltozott a hangulat ts, megválto­
zott a foglalkozási ágaknak egymás irá­
nyában való véleménye is. Aliglia té­
vedünk mikor azt mondjuk, hogv ma 
nem szavazná meg a képviselőtestület 
a hatodik kirakodó vásárt, mert azóta 
erősödött az a felfogás, hogv a szen­
tesi foglalkozási ágaknak, társadalmi’ 
osztályoknak n< m szabad egymással 
harcban államok, sőt keresni keli egv- 
mássál az érintkezést, nz összefogását. 
Sokat tanultunk azóta is, megtanultuk 
újabb példáké#-, hogv Szentes csak a 
maga erejére 6Fs a maga polgárságába 
számith'it, külső vagy felső segítségre 
sem építhetünk. Csak azt kapjuk meg, 
csak ahhoz futunk hozzá, amit a szen­
tesi polgárság együttes erővel és közös 
áldozatkészséggel kivív.

így állván a helyzet, felmerül a 
kérdés, hogy nr volna a kisgyülés ré­
széről a helyes álláspont. A havonkénti 
állatvásárok tartásai feltétlenül vélemé­
nyezni kell ,ez közös gazdasági érdek 
tie a közös gazdasági érdeket szolgálná 
a kisgyülés akkor is. ha a hatodik kira­
kodó vásár ellen nyilatkoznék. Aki a7. 
utóbbi kirakodó vásárokat megnézte, 
az feltétlenül arra a meggyőződésre jut, 
hogy elsorvadtak a kirakodó vásárok,.! 
nem töltik he korábbi hivatásukat és 
a v'-kony vásárok kedvéért nem érde­
mes az egész város gazdasági életére ki­
ható súlyos konkurrenciávaf nehezíte­
ni a szentesi kereskedők és iparosok 
boldogulását. Beérhetjük bízvást az öt 
kirakodó vásárnak j
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Gazdag tárgysorozata lesz mo^mszihhaz
a városi közgyűlésnek

Most már bizonyosra vehető, hogy 
a városi képviselőtestület pénteken meg­
tartja az évi első rendes közgyűlését. 
A tárgysorozatot ma állítják össze, er­
re vonatkozólag tegnap megbeszélés 
volt a polgármesterné í.

Az utolsó közgyűlés óta eltelt majd­
nem hét heti idő sok elintézni valót ösz- 
Bzegyüjtött a közgyűlés részére és ez 
kifejezésre is fog jutni a tárgysoroza­
ton.

Döntésre érett már meg a piackér­
dés. A megoldást illetően a polgármes­
ter részletes előterjesztést tesz a kép-i 
visefőtestületnek, az előterjesztés ki fog 
terjeszkedni a kérdés minden mozza­
natára és lényegben a központi piac 
fenntartását javasolja a polgármester.

Szóba fog kerülni az elszakadási 
mozgalom. Ernten a kérdésben nem vi­
tás a képviselőtestület álláspontja: a vá­
ros nem mehet bele még komoly tár­
gyalásba sem arról, hogy a határnak

bármely része el akar válakozni Szen­
testől, de hajlandó a város intézkedé­
seket tenni a messze eső határrészek 
életének megkönnyítésére.

Határozni kell Elvileg az uj vágó­
híd építéséről is. A közgyűlés tájékozta­
tást fog kapni az előzetesen végzett szá­
mításokról és azok ismeretében mond­
hatja meg, mekkora méretű vágóhidat 
kíván és mekkora kölcsön felvételére 
kér engedélyt a belügyminisztertől.

Érdeklődésre tarthat számot a tiszti 
orvosnak az a beadványa, melyben el­
vi döntést kér, hogy joga volt-e a vá­
rosi számonkérőszeknek felülvizsgálnia 
a tiszti orvosi hivatal működését.

Ezenkívül még több közérdekű 
ügyet felvesznek a pénteki közgyűlés 
tárgysorozatára. Sajnos, a gazdasági 
iskola ügye nem fog szerepelni a tárgy- 
sorozaton, mert a minisztérium a sok 
sürgetés ellenére még mindig nem 
küldte le a szerződést.

Február 12-én, szombaton 8 órakor 
mérsékelt, vasárnap 2 órakor mérsékelt, 
4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes, 
hétfőn 6 és fél 9 órakor, kedden 6 és 

tét 9 órakor mérsékelt hely árakkal: 
Zilahy Lajos >;Urilány« c. nagysikerű 

vigjátékának filmváltozata:

Egy lány elindul

Németh MUI6MI eCsongrádi Boroidt
CKiethermere *»««*>

átvettem és szombattól kezdve tovább vezetem Szives pártfogást kér:
KAIAPÍ9I ANDRASME

Főszerepben: Szörényi Eva, Pager An­
tal, Csortos Gyula, Mezei Mára, Ró­
zsahegyi Kálmán, Berky Lili, Vizváry 
Mariska, Máli Gerő, Gózon Gyula.
Paramount Híradó! Magyar Híradói 

Bfrletsztinet!

Kései havazás

A választójogi javaslat tárgyalása
A képviselőház közjogi bizottsága 

tegnap folytatta a választójogi javaslat 
tárgyalását'. A részletes vita volt soron. 
A vita rendjét azonban meg kellett vál­
toztatni és az első szakasz helyett a má­
sodikkal kezdtek a tárgyalást.

Ennek az volt az oka, hogy a vá­
lasztói jogosultságról intézkedő szakasz 
módosításáról még folynak a tanácsko­
zások és nehogy emiatt fennakadás le­
gyen a tárgyalásban, először a második 
szakaszt vették elő.

A választói jogosultságot illető­
en a kormánypárt úgy határozott, hogy 
felcserélik a kétféle választójogot. Á 
sziikebb választójoggal" lehetett volna 
eredetileg a iajstromos kerületekben 
szavazni, mig most megfordítják: a 
szükebb szavazati jog jogosít az egyéni 
kerületekben való szavazásra, a tágabb 
jog a Iajstromos szavazásra. Uj nevet is

adtak a kormánypártban a "két szava' 
zati jognak. A szükebb jog neve lett 
Iajstromos választójog, a tágabb jogé 
pedig egyéni választójog.

Az ellenzéken nem találkozott tet­
széssel a kormánypártban elhatározott 
változtatás és tegnap délelőtt nagy ta­
nácskozás kezdődött ebben a kérdésben 
a miniszterelnök és az ellenzék között. 
Az ellenzék azt mondja, hogy a kor­
mánypárt változtatásai alapjában változ­
tatták meg a javaslatot, teljesen uj hely­
zet előtt áll az ellenzék és már az éllen 
is elvi kifogást emel az ellenzék, hogy 
a leglényegesebb rendelkezéseket meg­
lepetésszerűen, az általános vita lezárá­
sa után megváltoztassák.

Politikai körökben bíznak benne, 
hogy a most felmerült újabb nehézse- 
eket is sikerül elhárítani a javaslat

A péntekre forduló éjszakán nagy 
meglepetésre hó esett Szentesen és az j 
élénk szél egész napon át jelentéke- i 
nyen íehütötte a hőmérsékletet. j

A meteorológiai’ intézet jelentése 
szerint az országban majdnem minde­
nütt volt eső, hó — kevés kivételiéi 
— csak a hegyekben esett. Hideg 
észalcsarki levegő özöniik be az ország­
ba. A szél sebessége óránként elérte a 
nyolcvan kilómétert.

Szombaton az idő még meglehető­
sen szeles és hideg jellegű lesz, de ha­
vazás vagy eső már nem valószínű.

FSlOs he ériftkcnv lábakra
gyésvcipdktt

lúdtalp, bokasúfyedés éa deformált lábakra orto- 
päd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Buda­
pesten tanulmányoztam. Tisztelettel

KISS ANTAL ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabó n. 6.

B kormány álláspontja 
a haäikölcsönäk 

valorizálása ügyében
megszavazása elől.

Tungsram
krypton

villanyégő
Orion
Rádió

Telefon 80. ,A NI BOLTUNK“

Orlen 
höpaiaek 

P 1*30 í
Kossuth ucca 26. }

A város lépése 
az összekötő útért

Az Alföldet a Dunántúllal' össze­
kötő ut iránya a jelek szerint eldöntött- 
mek tekinthető: nem Szentesen és nem 
Csongrádmegyén keresztül épiií ki az 
-ut, az érdekéitek azonban még nem 
kdták fel a reményt, hogy sikerűim fog 
la minisztériumot terve megváltoztafásá­
ra birni és kieszközölni, hogy inkább 
mifelénk irányítsa az uj utat.

Legújabban a polgármester tett a 
város nevében ilyen előterjesztést _ az 
alispánnak, kérve, hogy a varos kérését 
megfelelő alátámasztással továbbítsa a 
kormányhoz.

Szentes tulajdonképpen már egy 
tesztendővel ezelőtt is megtette ezt a lé­
pést. Éppen a műit esztendő februári 
közgyűlése foglalt állást a felegyháza- 
szentés-orosházi országúinak modern 
ruttá való kiépítése érdekében. Akkor 
tn miniszter azt váfaszolla, hogy előjegy­
zésbe vette az ut kiépítését és alka­
lomadtán sort kerít rá. Akkor még nem 
is volt szó az alföld-dunántuh' össze­
kötő ut építésére, csak később merült 
jiet ez a terv és a város jogosan hihette,

hogy a korábbi ígérethez híven ugv old­
ják meg az összekötő ut építését, hogy 
egyúttal modern ut váljék a félegyháza- 
szentes-orosházi útból is.

A polgármester most megismételte 
a város tavalyi kérelmét és részletesen 
rámutatott azokra a közgazdasági és 
forgalmi érdekekre, amelyek a kérel­
mezett útnak modern úttá való átépítését 
indokolttá teszik. A két országrész ösz- 
szekötése szempontjából is nagyobb 
jelentőségű, ha ezt az utat építik ki, mert 
ezáltal olyan gazdasági tényezők kap­
csolódnak be az ut forgalmába, mint 
Csongrád, Szentes és Orosháza, mig 
ha Kunszentmártonon át vezetik az utat, 
csak Kunszentmárton és Szarvas esik 
bele az útba az alföldi szakaszon, tehát 
kisebb helyek, kevesebb népesség, lé­
nyegtelenebb gazdasági tényezők.,

A megye előreláthatólag a tavaszi 
törvényhatósági bizottsági ülésen fog­
lalkozik az üggyel, ha.csak addigra ki 
nem derül, hogy már úgyis elkéstünk 
minden akcióval.

—OQO— "b

Figyelem I
Gumiftlzője csak akkor tartós, ha azt 
mérték utén szaküzletben készítteti. 
Úgy csipőftizőt, mint kombinéfűzőt ; 
a legolcsóbb árban készít a *

„Hungária“ fisls telít
Kossuth-tér 2.

Fájós lábára gumiharisnya méret utáni 
Melltartó különlegességek I

A hadikölcsóntutajdonosok állan­
dóan alkalmat találnak arra, hogy a 
kötvények valamilyen mértékű valori­
zálását kérjék. A legkülönfélébb érve­
ket hozzák let igazuk mellett, ámbár 
uj érvekre nincs is szükség, hiszen a 
kormány sem vonja kétségbe a kíván­
ság jogosultságát, csak éppen az ál­
lamháztartás nehéz helyzetére való hi­
vatkozással elzárkózik mindennemű va­
lorizáció elől.

Hacliköícsönük azonban nemcsak a 
magyar állampolgároknak van, hanem 
annak idején külföldiek is jegyzettek 
hadikölcsönt, elsősorban németek. A 
német kötvénytulajdonosoknak egyesü­
letük van, amely a német állampolgá­
rok birtokában levő külföldi kötvények 
védelmét szorgalmazza. Ez a német 
egyesület nemrégiben lépéseket tett a 
magyar kormánynál á magyar hadiköf- 
csönök valorizálása érdekében. ,

A magyar kormány azt felelte áz 
egyesületnek, hogy korábbi álláspontja 
szerint a hadiköfesönkérdés rendezésére 
csak a trianoni békeszerződéssel Ma­
gyarországra rakott terhek és kötele­
zettségek megszűnése után kerülhet a 
sor.

fc öreg giga halál
a fiiagánits taityí

„„„ Csütörtökön jlfentette a 
csendőrseg, hogy J aeányos tan; 
holtan találták Horv ith János 75 es 
dos gazdálkodót. \ orváth, amint 
sobb ^megállapított; - körülbelül 
nai> ota Ehetett hali ft, amikor rác 
tak A dolog ugy :>rtént. hogy j 
V!? „ Játszadoztak a magányos i
korül es nekik tűnt »fa tanya csei 
sí. ge. Amint jobban utánanéztek ; 
lógnak, kiderült ny az öreg 5: 
holtan fekszik a sz »bájában. Az< 
csendőrökért szálát :ak, akik a 
mcgmditottók a nvo nozást annak 
állapítására, hogv;; óképpen tört» 
tett Horváth Jánosi dála.

Kétségtelennel látszik, hogy 
avtt: lialáia körül i ncs minden 
ben. Az orvosi vizsg lat kiiísérelmi 
mókát talált a holt :sten és lehet 
ezek szerint, hogy t magányos 
ember büncselekmc tv áldozata le

A boncolás fo jja megállap 
hogy mi okozta az ö eg gazda halá 
hogy történt-e bűne telekmény. A 
mozást megnehezíti az a körüli 
hogy hozzátartozók hányában a c 
őrség csak nehézség k árán tudja 
állapi tani, hogy ne rí hiányzik-e 
mi a tanyából.

mgyol
vesz hpins oyomdá

Háztartási tatáimén
Ertlcr Sándorlgazdatiszt taL 

nya eljárás a paralicsom korai ' 
nek lehetővé tételéi. A korai érés 
radicsomnak nemzftgazdasági : 
pontból komoly jelentősége van, 
az északi államokm csak addig s, 
ható paradicsom, míg az be nem 
A paradicsom éraSi ideje álta 
8—12 hét. Eddig a| paradicsomot 
12O centiméter sor-lés növénytavc 
ra ültették, hogy a mintegy 15O 
méter magas és I mbos pai adi 
tövek között a pai idicsom gyűri 
elegendő napot kap on, amire azé: 
szükség, mert a pa: adicsom arnyi 
lassan érik. A felt Ü&16 eljarásáx 
paradicsomnak min -egy 80 szazai 
termés mennyisége iek csökkenés 
kül korán érik k Ertlcr Sánc
paradicsomot csak negyven centi 
távolságra ülteti, a grádicsom sztávolsági-;. -----
második .harmadik vagy neg 
fürt fölött elvágja, Üetve megcsoi 
amivel megakad# ózza a parac 
szárának fölfelé n< vekedéset. A 
dicsőm energiája ezzel a gyúm 
megy át, minek következtében a 
mölcs gyorsabban mik. Emelett 
rübb ültetéssel mi gkapja a no
tennésmennyiséget is illetve azt
lönbözetet ,ami a szar megcsor 
folytán elveszik.

Dr Franko Ist/án ÖTI fog;
ablakszennyeződést megakadályo
rendezést szerkeszti tt. De ez a sz. 
nem a már szenny :s vagy vizes 
kot tisztítja meg, hi nem megakac 
z,a az ablak besszei yezodcset, va 
nedvesedését. A s8rkezet_az abk 
tetszés szerinti moz hatóerővel lép 
teliát nem látható'anyagot n 
amely a szennynél vagy az esc 
nek az ablakra vaó lerakodását 
mozgásával leheted snné teszi.

Dr Szentpály ienjámin orv 
tapasztalatok alapján, hogy" a n; 
vagv roston sült hús izletesebl: 
ami lábasban tő« Ragy sült, ol 
karéksütőt szerkesztett, amely eg 
nagyobb mennyiségű hus siitcs 
lejtővé. Emelett f takaréksütő 
nyen szét is szedheti

IUl.
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lőrseg hogy agányos tanyáján 
n találták Hoiífth János 75 észtén-

m int I." “TJ ak Hotv ith jános 75 észtén- 
gazdalkodót. \ orváth, amint ké- 
Jmegallapitottj _ körülbelül két 

C).ta jöhetett hal !t, amikor ráakad­
ja dolog Ugy ,,-tént. hogy gyer- 
'K játszadoztak a magányos tanya 
i es nekik tűnt ;f a tanya csendes- 

Amint jobban utánanéztek a dó­
ik, kiderült, j, gy az öreg gazda 
n fekszik a $ »bájában. Azonnal 
törökért szálát :ak, akik azután 
nditották a nyo nozást annak meg- 
ttására, hogy'1 óképpen történhe- 
lorváth Jánosi dála.
Kétségtelennek látszik, hogy Hor- 
lialála körül 1 ncs minden rend- 

.Az orvosi vizsg lat kiiíserefmi m-«- 
it talált a holt isten és lehetséges 
szerint, hogy 1 magányos öreg­

ít bűneseteimé ív áldozata lett.
A boncolás fo [ja megállapítani,

T>n- rr-i'/rln halálát ÓS
történt-e biini teTeKmény. A nyo- 

st megnehezíti az a körülmény' 
hozzátartozók hányában a csend- 

; csak nehézség k árán tudja meg- 
itam, hogy ne a hiánvzik-e való- 
tanyából.

vesz lapánl* nyomdája

ztartási találmányok
rtler Sándorfgazdatiszt találmá- 
Ijárás a paralicsom korai érésé- 
hetővé tételéi. A korai érésű pa- 
omnak nemzftgazdasági szem- 
»1 komoly ielntősége^ van, mert 

Dkbti " ' ''1 ki államok»csak addig szállit-
aradicsom, tig az be nem érik 
radicsom éráéi ideje általában 

adic
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Házastársak elkeseredett harca
a bíróság előtt — felmentéssel

hét. Eddig aij paradicsomot 80 
ntimeter sor- és növénytavoísag- 
;tték, hogy a mintegy 15O centi- 
magas és I mbos paradicsom- 
közott a pai idicsom gyümölcse 
dő napot kapón, amire azért van 
,r mert a pa: adicsom árnyékban 
érik. A felt dátó eljárásával a 

csomnak mindegy 80 szazaiéba a 
mennyiségé iek csökkenése nél- 

nrán érik b( Ertlcr Sándor^ a 
csontot csak negyven centiméter 
Irrn ülheti, a »aradicsom szárát a 
it- .harmadik, vagy negyedik 
ilött elvágja/ Hetve megcsonkítja,
I megakadál ózza a paradicsom 
ak fölfelé nivekedéset. A para- 
1 energiája ízzel a gyümölcsbe 
át minek következtében a gyu- 
evorsabban mik. Emelett a su­

ti 1 tetéssel mgkapja a normális 
ímennyiséget is, illetve azt a kn­
ietet ,ami a szár megcsonkítása 
1 elveszik.
,r Franko Urán OTI fogalmazó
7pnnveződést megakadályozó bc- 
á-st szerkeszti tt. De ez a szerkezet 
1 már szenny :s, vagy vizes abla- 
ztitja meg, hanem megakadályoz- 
ablak besszei yezödéset, vagy bc- 
sccíését. A szerkezet az ablak előtt 
; szerinti moz gatóerővel légnemű, 
nem látható anyagot mozgat, 
a szennynél vagy az esőcsepp- 

z‘ablakra vaó lerakodását gyors 
sávai leheteti tnné teszi, 
ír Szentpály Benjámin orvos am i 
tálatok alapján, hogy a nyárson 
roston sült nus ízletesebb, min 
[hasban főtt tvagy sült, olyan ta- 
iütőt szerkesztett, amely egyszerre 
bb mennyiségű hús sütését teszi 

Emelett takaréksütő köny

Lányos megjelenésű vézna fiatal 
asszony áll vádlottként a járásbíróság 
büntetőbirája előtt. Lopás a vád ellene, 
volt vadházastársa Nyilas József szente­
si cipészsegéd jelentette fel1 azért, mert 
szétválásukkor a közös lakásból állítása 
szerint elvitt egy vas tűzhelyet meg egy 
konyhaasztalt, ami az ő tulajdona volt.

A vádlott Péter Zsuzsanna hatá­
rozottan tagadta a vádat. Amit a lakás­
ból elvitt, az mind az ő jogos tulajdo­
na volt, nem lopott ef semmit. Nem ér­
zi magát bűnösnek.

A biróság tanúként kihallgatta a 
sértett Nyilas Józsefet. Elmondotta, 
hogy több mint három évig közös ház­
tartásban élt Péter Zsuzsánnávaf. Előbb 
Csongrádon Laktak, majd később Szen­
tesre költöztek.

Múlt év december harmincadikén 
Csongrádon volt dolga. Amikor vissza­
jött, az asszonynak hült helyét találta, 
de vele együtt eltűnt a vas tűzhely meg 
a konyhaasztal is, ami pedig a7 ő tulaj-; 
dona volt. A tűzhelyet 4O pengőért ő 
vette.

— Mondja csak Nyilas — fordul az 
ügyészi megfázott a sértett felé — a 
maga háztartását kivezette? Nem Péter 
Zsuzsánna ?

— De igen ő.
— O mosott, főzött, takarított ma­

gára ?
— Igen.
— Cselédbért fizetett-e ezért neki?
— Nem.
— Na látja! Több mint három évig 

együtt éltek és a végén maga jelenti 
fel őt...

Az ügyész szokatlan megállapítá­
sait a bíróság is magáévá tette. Az 
igazság kezdettől fogva egyre határo­
zottabban a vádlott mellett látszott 
szólni

— TIa csak egy kicsit is gavallér 
volna —- fordul a sértett felé a biró — 
ennyi évi együttélés után egy haszonta­
lan sparhert miatt nem jönne ide a 
biróság elé. , .

— Elhordták mindent — fakad ki 
Nyilas József — ugy maradtam mint 
az ujjam... összeállt egy másik ember­
rel...

Haragszik maga ezért rá? — 
kérdezi a bíró.

't is szedheti

A kemény arcélü barna fiatalem­
ber megszegi a nyakát,

— £n?! — feleli villogó szemek­
kel. — Nemi...

Most ismét az ügyész veszi át a
szót,

— Mondja csak Nyilas: — igaz-e 
az, hogy Péter Zsuzsánna párnát meg 
ruhanemű-eket adott eí a sajátjából, 
hogy a háztartás szükségleteit fedezni 
tudják?...

Nyilas József pillanatig gondolko­
zik, aztán telei.

— Ez igaz... Csakhogy én is elad­
tam egy balkaros cipészgépet, abból 
vettem neki alsó ruhaneműt meg a gye­
reknek is ruhát. -

— Nem igaz — szól közbe köny- 
nyezve a vádlott fiatal asszony. — Én 
adtam cl a varrógépemet mikor állás 
nélkül volt és ez a ruha is, ami rajta 
van, abból való...

— Ez se igaz! — fordul feléje vil­
lámló szemekkel a vádoló Nyilas.

A bizonyítási eljárás ezzel befeje­
ződött.

— A vádat kötelességszerüen fen- 
tartom — mindössze ennyi az ügyész 
vádbeszéde, de már a levegőben van 
a fefmentő ítélet.

Már hirdeti is Szűcs biró az Íté­
letet.

— A Magyar Szent Korona nevé­
ben! A biróság Péter Zsuzsánna vád­
lottat a lopás címén ellene emelt vád 
és következményei álól felmenti.

Az indokolásban megállapítja a 
biróság, hogy a vádlott a közös háztar­
tást éveken át vezette: takarított, mo­
sott, főzött, általában elvégezte a köte­
tes háztartási munkákat — mindezért 
azonban bért nem kapott. Noha a tör­
vény a vadházasságot nem ismeri el 
törvényes állapotnak, jelen esetben két­
ségtelen, hogy a vád tárgyává tett ingó­
ságok bár nem voltak közös szerzemé­
nyek, mégis közös tulajdonnak te­
kintendők. Minthogy tehát a vádlottra 
nézve nem idegen ingó doígőkróf, ha­
nem közös háztartási" tárgyakról van 
szó, a vádlott lopást nem követhetett ef. 
ezért a lopás vádja alól fel’ fellett 
mentem.

A fefmentő Ítélet jogerős.

Ha kevés is a pénze, ne es«ék kétségbe, 
mert ha elfárad a kispiactérre

Szabó hentesnél
olcsó árért vehet frissvágásu fiatal hú­
sokat, Ízletes felvágottakat, finom téli 
és csabai szalámit, saját sütést! tiszta 
zsirt jó házi kolbászt és szalonnát.

Tegyen egy próbavásárlást.
Vi zonteladóknak árengedmény.

hás rendőr. — Röviden közöltük vele 
miveí van gyanúsítva. Pataki tagad­
ta a dofgot. Ékkor azt mondtuk, hogy 
a gyanú eloszlatása végett engedje meg, 
hogy a lakásban szétnézzünk. Ebbe be­
le is egyezett és mi ketten megkezdtük 
a házkutatást.

— Három helyiségben nem észlel­
tünk semmi gyanúsat. A hálószobában 
egy Íróasztalt találtunk, ennek a fiók­
jait kezdtem sorranézní. En végeztem a 
kutatást. Vitályos kollégám azalatt a 
gyanúsítottat figyelte.

— Az Íróasztal egyik fiókja zárva 
volt. Mondtam Patakinak, nyissa ki,

Dl különféle rizsek
legolcsóbb! n 
beszerelhető
Batthányi u. 1.

Kántornál
Telefon 65.

Bajba került egy pár kesztyű miatt 
egy kocsmáros

Pataki Imre fefsópárti" kocsmáros 
lopás vádjával terhelten állott a járás­
bíróság előtt. Az volt a vád ellene, hogy 
egyik ivó vendégétől, Jekl Ferenc ko- 
vácssegédtöl egy pár vadonatúj bőr­
kesztyűt ellopott, amelynek 12 pengő 
volt az értéke. A kesztyűt a házkutatás 
során a detektívek megtalálták az író­
asztala egyik bezárt fiókjában elrejtve.

— A kesztyűt én nem Toptam ,ei — 
védekezett a vádlott kocsmáros. — Jekl 
Ferenc tartozott nekem öt pengővel es 
én a kesztyűt zálogban tartottam vissza, 
de nem lopási szándekkaf.

— J'-kl december 24-én, karácsony 
estéjén "kilenc óra tájban tért be a ven­
déglőmbe. Italozott és az asztalon hagy­
ta a kesztyűjét. En a kesztyűt — bevaf- 
jom — elvettem, bevittem a szobámba 
és elzártam. Másnap azonban meg­
mondtam neki, hogy ha meglesz a pénz, 
meglesz a kesztyű is. így történt...

— Nem tartoztam! — jegyzi meg 
' iára.sértett a vádlott vallomást

szólítjaMondja a szemébe 
let a biró.

A sértett a vádlott kocsmáros felé 
fordul.

— Nem igaz, hogy tartoztam — is­
métli meg erefyesen.

— Tudatlanságom miatt szabályta­
lanságot követtem ef, beismerem... — 
jegyzi meg csendesen a vádlott.

— A törvény nem tudása azonban 
nem mentő körülmény.

— Nem akartam lopni...
Csak részben ismeri el bűnössé­

gét a vádlott, nem lopási szándékkal 
vette et ä kesztyűt.

Rendkívül érdekes volt Halász La­
jos rendőrfőtörzsőrmester tanuvalíomá- 
sa, aki a nyomozásban résztvett és a 
házkutatást lefolytatta.

— A feljelentés megtétele után 
másnap vagv harmadnap Vitályos And­
rás kartársámmal megjelentem Pataki 
Imre lakásán — kezdte vallomását a 
detektivesoporthoz beosztott polgári ru-

vagy adja ide a kulcsot. Azt felelte, 
hogy a fióknak nincs kufesa, az íróasz­
talt a felesége vette a piacon és a fiók­
hoz nem volt kufes.

— Erre megpróbáltam lapos kulcs­
csal fefnyitni a fiókot. Pataki zavarba 
jött és azt mondta: ne háborgassanak 
már az urak, — a kesztyűt visszaadtam 
a tulajdonosának. Nem baj. mondtam 
én, ha már ittvagyunk, ezt a fiókot 
csak megnézzük...

— Megmozgattam az asztalt: vala­
mi csuszkáit a fiókban. Rögtön sejtet­
tem, hogy a keresett kesztyű... Elővet­
tem egv széles pengéjű kést és rongálás 
nélkül sikerült telfeszitenem a fiókot. 
Benne volt a kesztyű.

— Erre mit mondott Pataki ? —- 
kérdezi a biró.

í — Nem mondott semmit. A lefep- 
: tezés zavarba hozta és csak nézett ránk...

Jekl Ferenc elmondotta még, hogy 
! a kesztyűt aznap este vette t2 pengő­

ért. Egyetlen egyszer húzta a kezére 
— pár óra múlva már eí is lopták.

— A lánnyal szórakoztam — vaf- 
fotta Jekl — a kesztyűt a mögöttem lé­
vő asztalra tettem. Éjfél" után egy óra 
tájban vettem észre, hogy a vadonatúj 
kesztyű eltűnt. Kérdeztem Patakit, nem 
tudja-e hova lett a kesztyű, — azt mond­
ta, nem tudja. Másnap egv barátom tár­
saságában ismét felkerestem Patakit, 
megint kérdőrevontam, erre ő ismét le­
tagadta, hogy a kesztyűm náfa van. Az­
után felmentem a rendőrségre és meg­
tettem a feljelentést. Az valótlan, hogy 
én tartoztam volna neki.

Pataki Imre a sértett vallomása, 
után is megmaradt amellett, hogy JeTd 
Ferenc tartozott neki, sőt három tanú 
előtt becsületszavára ki is jelentette, 
hogy a pénzt megadja. Kérte a három 
megnevezett tanú kihallgatását, _— a 
bizonyítási indítványt azonban, mint fö­
löslegest, elutasította a bíróság.

Ezzel teljesen ki is merült a bi­
zonyítás. A biróság ítéletében bűnös­
nek mondotta ki Pataki" Imre vádlottat 
lopás vétségében és ezért két heti fog­
házra és egyévi po fgá r jogvesz tés re ítél­
te. Az indokolásban megállapította a 
biróság, hogy a vádlott a zálogolóst a> 
házkutatást tartó detektívek előtt is le­
tagadta, így tehát cselekménye lopássá 
minősük

Az ítélet eilen ugy az ügyész, mini 
a vádlott felebbezést jelentett be, te­
hát az még nem jogerős.

Édes tejszínből készült

friss teaval
és elsőrendű

tttkerpenty
mindennap kapható a

kenyérgyárban
Telefon: 72.

"
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NáPIHíREK
SZOMBAT, február 12. — Róm. 

kát.: 7 szervita alapitó. — Protestáns: 
Lidia. — Nap kél: 7.11 órakor, nyug­
szik: 5.18 órakor. — Hold kél: 3.0r 
órakor ,nyugszik: 5.2O órakor.

Időjelzés: Elénk északnyugati,7' -északi szél. Változó felhőzet. Több he­
lyen még eső, havaseső, a hegyeken 
hó. A hőmérséklet kissé csökken.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő termény - 
kát rögzítette: a gabonakereskedőknél: 
(vételi árak) búza i9.80, árpa 14.2O— 
14.8O, zab 14.2O, tengeri 11.50 pengő.

— Evangélikus istentisztelet. Feb­
ruár i3-án, vasárnap délután 2 órakor 
Fábiánsebestyén község oromi iskolájá­
ban istentiszteletet tart Virányi Lajos 
evangélikus félkész.

— Ma bizottsági ülések a megye­
házán. A vármegyei közigazgatási bi­
zottság ma délelőtt 1 t órakor tartja 
iebruari rendes ülését. Előtte 10 órai 
kezdettel kisgyüiés.

— Csökkent a bankjegyforgalom.
A Magyar Nemzeti Bank bankjegy­
forgalma február első hetében 23.3mil­
lióval 413.5 millió pengőre csökkent. A 
csökkenést váltóvisszaváltások idézték 
elő.

— A Zita kör gyűlése vasárnap
lesz. A háztartási alkalmazottak szent 
Zita köre most vasárnap délután 4 óra­
kor tartja első összejövetelét fébruá.k 
hónapban. A vezetőség ezúton is fel­
hívja a teán vök figyelmét a gyűlésre s 
külön kéri a munkaadókat, hog\ leá­
nyaikat az összejövetelre elengedni szí­
veskedjenek.

— pár kilő dió miatt nyakszirten 
szúrta testvérét. Taksonyi István szek­
szárdi gazda Vince nevű testvérével1 ki­
ment a szőlőhegyen lévő közös tanyához, 
hogy onnan a közös diót elhozzák. A ta­
nyánál mind a ketten beboroztak és az 
osztozkodásnál a dión összevesztek. 
Amikor a faluban elváltak, Taksonyi 
István bálvját hátulról nyakonszurta. A 
törvényszék most Taksonyi Istvánt 
szándékos emberölés bűntettének kísér­
lete miatt egyévi börtönre ítélte. Az íté­
let nem jogerős.

— Az SzMTK régi gárdája február
19-én az Ipartestület összes termeiben 
rendezi a farsang legsikerültebb va­
csorád lám mulatságát dr Dósa István 
alispán és dr vitéz Várady László kép- 1 
viselő diszclnökké történt választása 
alkalmából.

— Francia egy Temen végzett ta­
nárnő vállalja kezdők és haladók tanítá­
sát. Társalgás, csoport órák. Iskola ura»
2 szám.

— Elhízott egyénekül':! reggelün­
ké ' éhgyomorra egy-két pohár termé­
szetes »Ferenc József« keserű viz a bél- 
működést hathatósan előmozdít: a, az

Kivégzése előtt meg akarta 
fojtani magát a gyilkos !cigány

Kiépül az

Megírtuk, hogy Varga Pál '♦ány 
legény, aki Budapesten meggyilkolt és 
kirabolt egy ó e s ka v.as ke re skedő t, nem 
kapott kegyelmei és kivégzését pénteken 
reggelre tűzték ki.

A sirafomházban meglátogatta aA sirafomházban meglátogatta a 
menyasszonya, karján rongyokba bur­
kolt csecsemőjével, a gyilkos héthóna­
pos Pista nevű fiacskájával.

A találkozás alkalmával1 a halálra­
ítélt legény sírva mondta:

— Látod Katalin, ide jutottam. Ezen 
már nem lehet segíteni. Csak arra kér­
lek, vigyázz nagyon a fiamra, nehogy fl 
is ilyen' borzasztó sorsra jusspn.

Később a legény buzgón imádko­
zott. majd császárhust és "bort kért va­
csorára. Kapott negyedkiló császárhust 
és félliter bort.

Az éjszakát nyugtalanul" töltötte. 
Ha kis időre ef is aludt, hamarosan

felriadt, sirt és imádkozott, a feszületet 
csókolgatta. Egyszerre csak telkapta a 
törülközőt és nyaka köré csavarta.

A fogházőrök idejekorán odaug­
rottak és elvették tőle a törülközőt.

Varga Pál azt mondta, hogy csak 
ki akarta próbálni, milyen is fesz az, 
mikor a kötél a nyakára keriif, de a^ je­
lek azt mutatták, hogy öngyilkosságot 
próbált elkövetni.

Pénteken reggel a gyüjtőfogház 
udvarán volt a kivégzés. Mikor Varga 
Pált kivezették az udvarra 'és meglát­
ta az akasztófát, visszatorpant és iszo­
nyodva fordította ef a fejet.

A formaságok elvégzésé után a hó­
hérok megragadták, megkötözték.

— Jézusom, frgafmazz — kiáltotta 
Varga Pál, többet nem mondhatott. Ti­
zenhárom percig dobogott még a sziw.

VILLANY szerelést leső91 kéf-zit 
és javít
Kovács Kálmán
Kossuth u. 11. VÜ1. írod* me3ett Zseni-féle híz.

pestmegf
Csongrádmcgy 

utat épített nemi' 
xnöst köti be a 
Az ut Pestmegye 
volt az elgondolás, 
szakasz kiépítésévé 
összeköttetés létesít 
kunihalas között.

Pestmegye el 
megépíti az ut tofy 
lóméternyi utat kel 
ben, hogy Csongrái 

közö"

számú ház ef; 
Irenccef a vá 

91 (

-LÁTÁS
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, ebéd koszt v 
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Halas között kövei 
A pestmegyei a 

ba is adta a munka 
gőért és az utépitéd 
napban megkezdik j 
úthoz az építkezés •*

— Aki egész nap ott görnyed az 
íróasztal mellett, igyék reggelenként 
felkeléskor egy kis pohár természetes 
»Ferenc József« keserüvizet, mert az 
a béfmüködöst szabályozza, a gyomor- 
emésztést előmozdítja, a vérkeringést 
élénkíti és a munkaképességet 1 okozza. 
Kérdezze meg orvosát.

Gránicz J&szotnéj 
Nyiri u. 26 sz. alattFipleni! 

hőr&ePBslBiiÉsi nyitott
Kérem a cipész, csizmadia és papucsot iparosok
SrsSaSh Gránicz józsefné

anyagcserét tetemesen tokozza, a zsír-
mennyiséget megfelelően leapasztja és 
a testet könnyeddé teszi. Kérdezze meg 
orvosát.

— Súlyos sérülést okozott az elté­
vedt kugligolyó. A rábagyarmati ven­
déglőjében egy játékos fogadást kötött., 
hog balkézzel is I .hja az egyik kug­
liba hát. A dobás rosszul'sikerült s a 
golyó kicsúszott a játékos kezéből és 
n közelében álló Németh Károly ar­
cába vágódott. A fiatalember sufvos 
agyrázkódással és arecsonttöréssel, c sz­
ar1 let Jenül eseti össze. Válságos állapot­
ban szállították kórházba.

_ Lakodalmi ünnepség 36 halot­
tal. Mostar mellett Cruseca k cégben 
egy lakodalmi ünnep?'g szörnyű tra­
gédiával végződött. A menyasszony a, - 
fának házánál hirtelen tűz támadt, 
amelytől rövid idő alatt az egész ház 
beomlott és a lakodalmas közönség 
nem tudott menekülni. A tüstoígő nt 
mok között 36 holttest volt, közöttük a 
fiatal házaspáré is.

— Az urilány — Zilahy Lajos 
nagysikerű vigjátéka filmen: Egy leány 
elindul nevet kapta nyert még a 
filmen sok más értéket is, amit a szín­
padon nem tudott volna felhasználni. 
Általános beszédtéma nálunk is a ma­
gyar film sorsa. Sokan azt szeretnék, 
ha a v - r filmek felülmúlnák a kül­
földieket rendezésben, kiállításban, 
mintha ebben a kis országban lehetsé­
ges lenne milliós filmeket készíteni. De 
az bizonyos, hogy a mi művészeink is 
felvehetik a versenyt a külföldiekkel 
és a mi magyar filmjeink a fejlődés ro­
bogó tempóját nagyszerűen tartják. A 
|f ■•sikerültebb magyar alkotás a Zi­
táin darab. Tartalmas és mindvégig 
kacagást tartó fordulatos vígjáték, a 
legkitűnőbb szereplőgárdával, mint 
Szörényi Éva, Mezey Mária, Ragéi, 
Csortos, Rózsahegyi, Mály Gerő. A 
mindenütt trenetikus sikert ért film ele 
általános érdeklődéssel néznek az egész 
városban. Ma este bemutató előadás.

Ma tanítói szeminárium 
lesz Szentesen

A kultuszminiszter Szentesre is pe­
dagógiai szeminárium tartását rendelte 
el. Erre ma délelőtt 1O órakor kerül 
sor a városháza közgyűlési termében. 
A tanítók mai összejövetelén Kiss Ká­
roly tanfelügyelő fog elnökölni.

A szeminárium során Szeneire: Gé­
za előadást tart arról, hogy Szent Ist­
vánnak milyen intézményei élték tuf a 
századokat. Vangel Gábor történelem­
bői gyakorlati tanítást mutat be, Eger 
vár ostroma a tanítás tárgya.

A továbbképző iskola leánytanulói 
részére a gazdaságtan és háztartástan 
köréből gyakorlati tanítást tart Koma- 
romy Gizella. A tanyai leányok kézi­
munkájáról értekezik Kristonc Do- 
bóczkv Erzsébet.

Áz előadásokat vita követi. Elő­
adás után a tanítók közebéden vesznek 
vészt.

Háztartási vatták,gumiáruk 
olcsón kaphatók

KURCZ GYULA
Korona 11 latszertárában
„■Kossuth és Bocskai ucca sarok.

Emelkedő irányzat 
az állam adóbevételeiben

— Gépkezelők figyelmébe. A inoz- 
góténvképüzem vezetői és gépkezelői 
igazolványok érvényessége ezév junms 
30-án fejar. A megújítást a lejáratig a 
rendőrhatóság utján kérni keli.

Fűszer & háztartás! 
szfiksógletértoM
bevásárlásait legolcsóbban 

ilhefeszközölheti

fOsamiifl

A pénzügyminiszter jelentése sze 
l int az adóbevételekben az^ 1937 július 
I -tu december végéig tartó félév alatt 
21 millió pengős többletet sikerült ef­
érni, mégpedig úgy, hogy csaknem az 
összes adónemek es más kincstári jöve­
delmi források hozama az előző gazda­
sági év megfelelő időszakához képest 
egyenletesen tovább emelkedett. Szinte 
az egyedüli kivétel az általános szabály 
alól i fogyasztási adó, amelyből á be­
vétel 56.1 millióról 55.3 millióra csök­
kent. \ többi fontos bevételi forrás 
alakulásánál’ azonban 5—1O százalékos 
emelkedés állapítható meg.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentesen.

BlSm
eladhat, cserélhet, 
varrógépet, Írógépet?

Géprak!- 
Modern gyerme

fl Tiszámén«

itt 2 padolt sz 
elfoglalható,

________J5í
ízott szoba kú

(rálfaíom, ugya 
Sáfrány Mii
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mellékhefy

ló ,kütón is
jönbejárattaí.

69;
lkást kereset
pzére. \ 'ecscri

68 (
tus i-re bérbe
Ed var és kerth
lóhivatalbau.

74
Az Országos 

galmi T anács Born 
kedeleni és köziek« 
részvételével ülést k 
gyalta azokat a váll 
tokát a miniszter i 
gentorgalmi tényező 
gentorgafom aktuály,j 
cső latba 11.

Megáflapitották| 
propagandatevékcnyj 
fejleszteni, hegy az i 
dolat a tahi lakos 
népszerű legyen. Fo 
a külföldi közönsegg] 
násmód kérdését, v.\ 
torgaími hazai sa 
kérdés az ifjúsági bcf| 
is s'-s ezzel kapcsoíátbúj 
szállók létesítése, v#j| 
utóidény ben történő y. 
sok megoldása.

A magyar vidé&Fázaspár _ 
sebb fejlesztése erd ^ evés munkáért 
nek tartja, hogy a vidy-” - ■ 
mi szolgálatot terem®1 
mázzák az egyes viS 
különösen a TisznvSn 
lését.

a központon 
a tálban. ?9:

és jó házik 
ca 6. 73,

ob ás udvari f; 
áj us i-re kú 
li ügyvédnél.

75;
yt vállalnék k 
cca 26. 76
iá kiadó Tóth
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dó. Kisér ucc 

39'
ás vasutasnál 

rgősen eladó
86

iba-konvhás ír 
ca 72.

89: 
fa

Ha ipUM
úgy mär M
forduljon bizalom,
D. Saab
képesített éfiitfta.
8. Nctlfai «I«
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^ yi tér 31. IV 
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jlő házzal, 
ossággal » 
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tár, haj, cin 
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Legszebb frizurákat 
alatt Szabó fodrász kj| 
hajvágást oldolálást

|ra jó tava le 
íy ucca 3 

75
Pardi Imrének üszl
való árpája és szénáfi 
van eladó. Dónál 178
Másféléves üszők, k| 
strasszer galambok «H 
tők a szivattyútelepe
Haszonbérbe keres 
pár külön szoba-konyj 
gekböl álló tiszta, cl 
jus elsejére, esetleg fa 
udvarral. Cím a kiál

[f(T\ etetik 
Ujj ucc
t__ 75

Is fiataléin 
Dudás

|t 45- 75
Eri kocsi: 
Sándor

78
Bős béres
bt Kossuth

Varrógépeket, ketókj 
becserél. Javításokat 
géz Wolford médiai 
ucca 27.

y?
ititónak fc 
srcsényi

Varrógépek, szabóna 
egy fekete finom öltő 
gai eladó. Reis üzle

___ 7-
Jnak fcA 
Hegedűs 

b9 szám.
8


